

美丽的南湾湖

信阳市第三小学 四(1)班 曾荣

我的家乡在信阳,我爱美丽的信阳。信阳有许多著名的景点,比如黄柏山国家森林公园、何家寨露营地、鸡公山风景区……如果要问我最喜欢哪里,我会毫不犹豫地大声告诉你,我最喜欢南湾湖!

南湾湖风景优美,景色宜人。每当微风拂过,湖面上会泛起层层波纹,就连岸上的柳树也翩翩起舞。路边的桂花盛开,香味扑鼻,引得游人驻足细赏,久久不肯离去。瞧,那枝头上的小鸟正叽叽喳喳地叫着,仿佛在说“南湾的景色真美啊!”在阳光的映衬下,湖面犹如一面铜镜,低头一看,水中鱼儿嬉戏清晰可见。来到码头,一群又一群游客正准备乘船去参观湖中的小岛。据说南湾湖中有大小61岛,其中最有名的是茶岛、鸟岛、猴岛。

来到美丽的南湾湖,就不得不尝一尝南湾鱼。南湾鱼肉质细嫩、肥美可口,富含营养,其烹饪方法也是多种多样。其中我最喜欢的是铁

锅炖南湾鱼、南湾鱼头炖豆腐、红烧南湾鱼。每年9月底,南湾湖风景区还会举行盛大的“开渔节”,欢迎全国各地的“吃货”们前来赏鱼趣、品鱼味、享鱼乐。如果你去了,千万别忘了尝一尝呦!

南湾湖不仅有美景,周边更是孩子们的乐园。如南湾森林公园,无论大人、小孩游玩于此,都会心生流连忘返之感。这里空气清新、树木茂盛,能使人亲身体会那种“返景入深林,复照青苔上”的感觉。公园里还有一个秋千,这可不是什么普通的秋千,而是一荡可以荡几米高的秋千呢!我第一次坐的时候吓得双脚都在发抖,感觉说不准哪一刻就掉了下来。渐渐坐的次数多了,我就感觉这是一件非常刺激的事情。这里还有很多好玩的,如观光小火车、过山车、碰碰车、蹦蹦床……

南湾湖真美啊!我爱这美丽的南湾湖! (指导老师:王庆洁)

我的妈妈

信阳市第一实验小学 四年级 薛云舒

“世上只有妈妈好,有妈的孩子像块儿宝……”没错,母爱是伟大的,母爱是无私的,如阳光一般,温暖着我,我很爱我的妈妈。

我的妈妈个子不高,一头乌黑发亮的齐耳短发,格外有亲和力。妈妈的笑容是灿烂的、美好的,像三月的樱花。她的脸圆圆的,早晚洗完脸后,都会对着镜子一层又一层地往脸上抹,抹完还不忘对着镜子留恋几眼,真的“臭美”极了!

别看我的妈妈外表很普通,其实她内心十分细腻,尤其是在学习方面,对我很有耐心。平时早上我6点多起床,这个周末想多睡会儿,就偷偷地赖床。这时,我的耳边传来音乐声。我正迷迷糊糊的,只见妈妈一个箭步冲进房,厉声大叫道:“薛云舒起床了,7点啦,太阳晒到屁股了。”我一拉被角,正想蒙头。突然,被子被无情地掀开。我只好无奈地坐起来,揉了揉双眼,快速穿衣服。就像个机器人一样,开始读英语、背古诗。就这样,在家里,她像

个随时随地都能叫醒我的闹钟。

记得还有一次,我学骑自行车。妈妈让我一只脚蹬着踏板,一只脚挨着地滑。我练习了很多圈,还不会,我有点垂头丧气,就像泄了气的皮球。妈妈摸摸我的头,温和地对我说:“做事要坚持到底才能成功,不能半途而废,你已经有进步了,再练习几次。”我只好硬着头皮继续练习。突然,我感觉这次滑行比前几次熟练起来,越滑越快,平衡力不错,我赶紧找准一个时机,一只脚踏上踏板,“嗖”的一声,我像飞了起来。哇,我居然会骑自行车了!虽然刚开始有点摇晃不稳,但我已经骑着自行车转了两圈。我很高兴终于会骑自行车啦。妈妈也在旁边为我拍手鼓掌,我感受到了莫大的鼓励。我真是太感谢妈妈了,妈妈在教育我方面很有耐心,真让人佩服。

妈妈的爱,是悦耳的“起床歌”,是声声亲切的叮嘱,是不离不弃的鼓励,是我背后稳固的大山,我爱我的妈妈。 (指导老师:魏娜)

“内卷”战争

羊山外国语小学 五(6)班 韩玉雯

以前常常听大人们说“内卷”,现在我们班的小朋友也赶时髦,打起了“内卷”战争。我们的“内卷”和他们的可不一样,我们的“内卷”是铆着劲比学习。事情是这样的:

一天早上,我照常悠闲地去上学。路过一排教室时,突然发现不远处一个坐着轮椅的男生艰难地移动进了一间教室。我赶紧快走几步,不禁好奇地从窗户往里看,发现这个班的同学都在学习,有的阅读,有的写作业,还有的听老师辅导。那个坐轮椅的同学进教室后,动作熟练地从书包里拿出书本,立即阅读起来。我又路过另一间教室,探头往里一看,“哇!”这个班的所有同学也都在“内卷”。我心里一紧:看来他们是想超过我们班呀!

我们班的同学听到这个消息,也开启了紧张的“内卷”模式,有的充当情报员,打听别的班学习进展情况,有的聚精会神写作业……令人惊奇的是,那些常考

低分的同学居然也“内卷”起来了,整个教室里都是钢笔的“火药味”,别提有多刺激了!

明明只是学霸与学霸的对决——神仙打架,可是现在竟然越“卷”越猛,“内卷”的硝烟弥漫了整个校园。这不,“内卷”就像龙卷风,把我硬生生地“卷”了进去。我暗暗告诉自己:我要多多刷题,超过他们!我要争取琴棋书画语数英都精通,成为“卷王”!

随着“内卷”之风,我的成绩不断上升,班级的整体成绩也越来越好。因为我知道,这不仅仅是班内的比拼,而是整个学校的竞争。真希望我们班能够拿下“卷王”的头衔。

老师知道了我们的“内卷”后,专门强调道:“同学们,争先恐后,你追我赶比着学习是好事,但也要注意德智体的全面发展哦!”听了老师的话,同学们又“卷”起来了,班里的“活雷锋”“进步之星”“小老师”“小百灵”“书写小能手”等越来越多了!

(指导老师:段翠华)

读《海底两万里》有感

平桥区第一小学 张辰曦

书海里的书有千千万万本,但我最爱不释手的是《海底两万里》这本书。

《海底两万里》出自法国19世纪著名作家儒勒·凡尔纳之笔,是一部典型的科幻探险小说,讲述的是法国博物学家阿龙纳斯教授深海游行的所见所闻。书中通过对怪物的追踪,为我们描绘出一片片神奇的海底世界,有海底森林、海底墓地、珍珠世界、珊瑚王国和沉没的古城堡……除此之外,小说还为我们展示出各种各样迷离而又神奇的鱼类世界。同时,凡尔纳还用他神奇的笔为我们描绘了许多惊险、扑朔迷离的故事情节,使整部小说显得跌宕起伏,扣人心弦。

从野性十足、渴望自由的尼德·兰,到沉稳认真、善于分类的康赛尔,再到博古通今的阿龙纳斯教授,凡尔纳在《海底两万里》中塑造了许许多多生动典型的人物形象,把人性的美与丑淋漓尽致地呈现在读者面前。而我认为,这其中个性最为鲜明的那一

位,一定是尼摩船长——那个高傲、直率、刚毅的达卡王子。

尼摩船长的心是勇气铸成的。在大西洋,鹦鹉螺号潜入深16000米的海底,这时潜艇的钢板和厚玻璃由于压力变弯,但他意志坚定,不屈不挠;在墨西哥湾流里,尼摩船长无视狂风暴雨,傲立船头,毫不退缩;在北大西洋,鹦鹉螺号被章鱼纠缠,又是尼摩船长带头拿起斧子,与其肉搏……在海底两万里历险中,这样的事例数不胜数。它们犹如银河中璀璨的星星,折射出尼摩船长的英勇善战、重情重义、面对困难毫不退缩的光辉形象。从尼摩船长的身上,我看到了善良、智慧和勇敢。

离奇的《海底两万里》,让我在惊险与刺激中感受到大千世界无奇不有。大自然的奥秘是探索不完的,在神奇海洋世界中,还有很多未知的秘密和宝藏等着我们去发现呢!我想现在一定要多读书,学好知识,长大才能更好地去探索海底的神奇,饱览世界的奇妙。 (指导教师:王英)

自强不息
厚德励志

信阳市第五初级中学/特约